



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	ZDTb-16 - specializace Zemědělská technika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Využití GPS systémů při ochraně rostlin
Student:	Daniel Rývora
Katedra:	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Mgr. Pavel Olšan, Ph.D.
Oponent:	Ing. Marie Filipová
Pracoviště oponenta:	Česká plemenářská inspekce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse						X	
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování						X	

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V BAKALÁŘSKÉ PRÁCI JE VEĽKÉ MNOŽSTVÍ CHYB A PŘEKLEPŮ. V OBSAHU JE SPATNÉ ČÍSLOVÁNÍ KAPITOL. V ÚVODU JSOU NĚKTERÉ VĚTY NELOGICKE!
 METODIKA: UVEDENÉ VZORCE JSOU SPATNĚ POPSÁNY ČASTO NEJSOU UVEDENY JEDNOTKY
 VYPOČTENÉ HODNOTY Z JEDNOTLIVÝCH POKUSŮ BY MĚLY BÝT V SOUHRNNĚ TABULCE.
 V KAPITOLE ÚSPORA NENÍ ZŘEJMĚ, JAK STUDENT VYPOČÍTAL ÚSPORU 1-3, VE VZORCI PŘÍMĚRNĚ ÚSPORY JSOU ZADÁNA CHYBNÁ DATA.
 V GRAFU NA STRANĚ 43 CHYBI POPIS OS
 DISKUSE JE SPÍŠE SHRNUŤIM, BYLO BY DOBRĚ POROVNAT S JINÝMI PRÁCEMI,
 ZÁVĚR: CÍLEM PRÁCE NEBYL POPIS ALE ZHODNOCENÍ. V PRAKTICKE ČÁSTI JE MÁLO POPSÁNA FINANČNÍ STRÁNKA A BUDOUCNOST VYUŽITÍ SYSTÉMU GPS.
 VE FORMALNÍ ÚPRAVĚ JSOU DROBNĚ NEDOSTATKY.
 CELKOVĚ JE PRÁCE MÁLO PŘEHLEDNÁ!

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

6.7.2020

Podpis oponenta

Filipová

1) PROČ BYLY NĚKTERÉ VELIČINY VÝPOČTENY A NEBYLY ZJIŠTĚNY PŘÍMO PŘI POKUSU - NAPŘ. POČET JÍZD, CELKOVÝ ČAS, SPOTŘEBA NAFTY?

2) CO JE PŘEDPISOVÁ MAPA A JAKÝCH DAT VYUŽÍVÁ?